

# Tavaszi ruhagondjait megoldja,

ha „Unió-könyvecskére” vásárol!

6-7 havi teljesen költségmentes hitel, készpénzárakon vásárol 100 legelső szegedi nőnél és 1 helyen, az UNIO-irodától: Klauzál-tér 5. sz. irrodában fizet! Kérjen díjmentesen könyvecskét az UNIO-irodától: Klauzál-tér 5. sz.

## KERESZTÉNY NŐI TÁBOR

### Nőipari középiskolát kapott Szeged

Gyermekeink helyes és célszerű iskoláztatása a legaktuálisabb probléma. A gyermek tanulmányi hajlamait, érdeklődését az édesanyjának kell legjobban ismernie és neki kell határoznia ebben a kérdésben, különösen, ha leánygyermek neveléséről van szó.

Örvendetes jelenség, hogy keresztény uritársadalmunk körében egyre jobban érdeklődik az ifjúság az ipari pályák iránt. Időszerű fölismerése ez annak a rendkívül nagy előnynek, amit az ipari pályáknak tanult, intelligens ifjúsággal való betöltése jelent az országnak, a nemzet fejlődésére nézve.

Örömmel üdvözölhetjük tehát azt a hírt, hogy a kormánynak Szegeddel szemben tanúsított újabb előzékenységének bizonyítékeként Szeged nőipari középiskolát kapott. A közoktatásügyi kormányzat ez év szeptemberétől az országban három nőipari középiskola működését engedélyezte s ezek közül kettő a fővárosban, egy pedig a vidéki városok közül nálunk, Szegeden kezdi meg működését. A Miasszonyunkról elnevezett iskolánövérök alsóvárosi zárdájában eddig is szép eredménnyel működött egy nőipariskola. Ennek középiskolává történő átalakításáról van szó. Az átszervezés azt jelenti, hogy négy évfolyamos kiképzés után a növendékek szabályszerű érettségi vizsgát tesznek és érettségi bizonyítványt kapnak a mesteri oklevelük mellé. A nőipari középiskola érettségizett növendékei a különböző nőipari pályákra való alapos fölkészültségük mellett magas, általános műveltséget és háztartási ismereteket is szereznek. Végzettségük alapján önálló nőipari vállalatokat alapíthatnak, de mint bármelyik nőipari vállalat vezető-alkalmazottai is elhelyezkedhetnek.

Ugy érezzük, hogy ez az új, nőipari középiskola lesz az az iskola, amit a mai elhelyezkedési viszonyok között urilányok számára ideálisnak lehet nevezni. Miért ne lehetnének a magyar urilányok a kishivatalnokai és közalkalmazotti pályák helyett a jobb jövedelmet biztosító, szép és produktív gazdasági pályákra? Kedves Asszonytestvéreim, gyermekeitek pályaválasztásakor forduljatok nagy figyelemmel ezen új iskolatípus felé, amely lehetővé teszi gyermekeitek biztos megélhetését és a nemzet gazdasági fejlődésének ma talán még el sem képzelhető mértékben történő föllendítését.

A világpiacon ma már egyre keresettebb cikké válik a magyar népművészet és iparművészet valamennyi terméke; a halasi csipke magasabb árat ér el a külföldi piacon a brüsszeli csipkénél. Miért ne fejlődhetnének a fehérvarró- és felsőruhávarró-iparunk magyaros termékei is éppen ilyen komoly versenytársaivá a hasonló külföldi iparcikkeknél, ha ezek az ipari termékek alaposan képzett és művelt emberek kezéből kerülnek majd ki. Voltak eddig is ipari iskoláink, de ezek nem tudtak kellőszámu szakembert nevelni. Többre van szükség! Arra van szükség, hogy keresztény uritársadalmunk gyermekei a legnagyobb lelkesedéssel igyekezzenek a felsőbb képzésű ipari iskolák falai közé, hogy tudásukkal és műveltségükkel még nagyobbá, megbízhatóbbá tegyék a magyar ipari készítmények világpiacon.

A Keresztény Női Tábor olvasói számára beszélgetést folytattunk az új nőipari középiskola megszervezésével megbízott szili Török Rezső tanítóképzőintézet tanárral, aki az alábbiakban világította meg a nőipari középiskola kereteit és céljait:

A nőipari középiskola vallásos, ipari és háztartási munkát egyaránt értő és értékelő, művelt

magyar honleányokat nevel, akik fölkészültségüket a családi életben is áldásosan hasznosíthatják.

— A Miasszonyunkról elnevezett szegény iskolánövérök zárdájának nőipariskoláját átszervezzük; a műhelyeket átalakítjuk és új munkamesternőket alkalmazunk. Az iskola egész tanári kara fölfrissül, kiváló szakembereket akarunk megnyerni a középiskolai szakoktatás számára. Az iskolánövérök tartományi főnöknője a legmesszebbmenő támogatását helyezte kilátásba, hogy elősegítse a közérdekű iskola naggyátételét.

Meg vagyunk győződve arról, hogy a szegedi nőipari középiskola előtt nagy jövő áll és az iskola nemzetnevelő, áldásos munkáját a legnagyobb siker fogja koronázni. Eppen ezért asszonytestvéreim, minél többen adjátok leánygyermekeiteket a nőipari középiskolába, ahol nemcsak kitűnő, nőies és praktikus nevelést, de magasabbfokú műveltséget is nyerhetnek s így hasznos tagjai lehetnek majd a fejlődésképes magyar nemzetnek.

**Legmagasabb hűtőképességűkről ismert Feketénel, Kossuth Lajos-sugárút 18 sz.**

**Jégszekrények**

Kedvező fizetési feltételek.

### Hölgyeim,

az idei nyári estélyiruha divatja nagyon sok angolosságot mutat. Különösen anyagban hódít az angolos, például a kockás-selyem, amelyből eddig kizárólag kosztümöt, vagy angol ruhát készítettek. Bátor vagyok bemutatni Önöknek néhány kedves, hangulatos és angolos nyári estélyiruhamodellt az alábbiakban:

1. Sötétkék-fehér aprókockás selyem, földigérő, dúsan harangos szoknyával, a felsőrésze feszes, mély, négyzetű kivágással. A ruha ujjai erősen puffosak. Díszítés: egy-egy margareta, vagy harangvirágból álló füzér, amely mindkét oldalon mellől vállig díszíti a kivágás szegélyét.

2. Vörös-kék kockás taftselyem, erősen gloknis aljjal, a felsőrész feszes, csukott nyakkal, kis buborékkal. Az ujjak hosszú, könyökig szűk és könyöktől vállig húzott. Fehér-kék-piros szallagöv egészíti ki az egyszerű, de roppant bájos és fiatalos toalettet.

3. Fehér-feketé sottis nagystélyi. Szoknyárszeze krinolinszerűen bő, felsőrésze szűk, feszes és mellől nyakig húzott csipkebetét egészíti ki. Ugyancsak fehér csipkéből készülnek a rövid, puffos ujjak is.

Az idei nyári estélyiruha-divatjának főjellegzetessége a krinolinszerűen bő szoknya. A derek pedig kivétel nélkül szűkek. A kockás anyagok mellett igendivatós még az óriási virágmintájú taftimprimé, a mintás organdi és a lenge, üde könnyű muszlin.

Uj vívmánya az idei estélyi divatnak a pikékből készült estélyi kosztüm is. Földig érő, bő szoknya, felsőrésze pruszlikszabású, hosszú, szűk ujjakkal, bársonyból készült hegyes kis gallérral és kizelőkkel.

Megnyugtatók a hölgyeket, azért furdóhelyen s ahol víziélet van — Szeged is ide számít —, shortban, vagy pizsamában is lehet táncolni.

## SZAKÁCSKÖNYV

Irja: dr. Csikós Nagy Józsefné

Hétfő; ebéd: spárgaleves, sertéssült, salátafőzelék, cseresznyésrétes;

vacsora: lerakott tök, töltött tojás, déli tészta. Kedd; ebéd: paradicsomleves, töltött borjú, spárga főzelék, darafőljut, borsodó;

vacsora: nápolyi rizs, gyümölcs.

Szerda; ebéd: gombaleves, Esterházy-rostélyos rizzsel és uborkasalátával, pozsonyi kifli;

vacsora: savanyutüdő zsemlyegombóccal, déli tészta.

Csütörtök; ebéd: karfiolleves, borjupörkölt galuskával, salátával, salzburgi galuska;

vacsora: paprikás gomba ökörszemmel, körözött lipői retekkel.

Péntek; ebéd: tojás-leves, stíriai metélt, gyümölcs;

vacsora: kecsge rántva, burgonya, zöldsaláta, gyümölcs.

Szombat; ebéd: marhahusleves rizsgaluskával, főtt marhahus gombamártással, ördögpirula;

vacsora: borjuragout cukorborsóval, gyümölcs.

Vasárnap; ebéd: libaprólékéves, libapeccsnye burgonyaköréttel és uborkasalátával, tejszínhabos eperlepeny;

vacsora: hideg libasült, saláta, tejföl, turó, retek.

### ESTERHAZY ROSTÉLYOS

A rostélyos szeleteket jól kiverjük. Azután lábosban karikára vágott sárgaréppával, petrezselyemgyökérrel, vöröshagymával zsíros, fődő alatt puhára pároljuk. Amikor már pirulni kezd, tejföllöntünk rá és kicsit még tovább pároljuk. Rizzsel tálaljuk.

### ZSEMLYEGOMBÓC

Három kockára vágott zsemlyét zsírban megpirítunk, összekeverjük 3 egész tojással, 3 megfőtt áttört burgonyával, 3 dl tejjel, 8 dkg darával, sóval fél óráig állni hagyjuk; kézzel gombócokat formálunk belőle, sós vízben megfőzzük és zsíros morzsában meghempergetjük.

### CSERESZNYE-JAM

A megmosott, kimagvazott cseresznyét, saját levében föltesszük főni és főzzük 25 percig. Akkor beletesszük a cukrot, 1 kg cseresznyéhez 45 dkg-t. A cukorral együtt 20 percig főzzük. Lan-gyosan öntjük az üvegekben, lekötözük és jól ki-gőzöljük.

## PARISI NAGY ÁRUHÁZ RT.

SZEGED, CSEKONICS és KISS-UTCA SAROK

### FÜRDŐCIKKEK

Divatos női fürdődress élénk színekben	P 5.78
Recés divat női fürdődress, pastell színekben	P 3.98
Sima divat női fürdődress	P 3.68
Recés gyermek napozó nadrág, pastell színekben	P 1.98
Mintás gyermek napozó nadrág	P 1.38
Gyermek fürdődress vastag macco anyagból	P 1.98
Színes gyermek napozó trikó	—88
Peltyes gyermek napozó trikó	P 1.48
Modern recés öves férfi uszónadrág pastell színekben	P 2.98
Recés divat férfi fürdődress	P 3.98
Csikós strandtáska	—98
Raffia strandtáska	P 1.78
Szalma csónakázó sapka	—68
Szalma kuli fürdőkalap	—48
Vászon csónakázó sapka	—48
Póló sapka	—48
Gumi fürdősapka	—28
Gyermek strandszemüveg celluloiddal	—18